
Жителей Сахалинской области приглашают на личный прием руководителя следственного управления по вопросам невыплаты заработной платы

07 апреля 2021 года в период времени с 16 до 18 часов руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области Беликто Базаров проведет личный прием жителей Сахалинской области по вопросам невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.

Предварительная запись на прием по указанному вопросу, будет осуществляться до 17 часов 06.04.2021 по телефону в г. Южно-Сахалинске (4242) 42-45-51.

Кроме того, о желании записаться на личный прием граждане могут сообщить на официальный сайт следственного управления sakh.sledcom.ru, указав фамилию, имя, отчество, существо обращения и свои контактные данные.

Для граждан, которые не смогут прибыть в следственное управление, личный прием будет проводиться в режиме видеоконференцсвязи в территориальных следственных отделах следственного управления, где будет установлено оборудование для проведения видеоконференцсвязи.

Место расположение территориальных следственных отделов указано на официальном сайте следственного управления sakh.sledcom.ru в разделе “о следственном управлении» - подраздел «следственные отделы».

Гражданам, записавшимся на личный прием к руководителю следственного управления по вопросам невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат, следует прибыть в указанное время в следственное управление по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, 16, либо в территориальный следственный отдел по месту жительства, для проведения личного приема в режиме видеоконференцсвязи.

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1553854>